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TOVERS VAN HELDER

Verplaatstover 14
1TON 1 KM MET BINNENVAARTSCHIP

PRIJS

72‘7 1,77

Vraag

Wat is de prijs van het verplaatsen van 1 ton stof over 1 km met een binnenvaartschip?

Antwoord
ASo AScf ASe
g(‘““?}‘ /Kl | kK] | [kI/K]
U ARl |1 bvaarschip || ___
N ISRV N S XSS N O I
3 ” 3 ymensen 0,069 -0,010 -0,003
4 L _ep |1 _gtonstof | _0__ | _U o___|L__ 0o__
I R 2E+19 jm lucht | __ pm _ ] __ pm _ _|__pm__
6 ’ pm kg dieselolie in8
7 ﬁ 0 ibetalen in8
8 %y 1,0 :bvstonkm doen 1,21 -0,13 0,62
VT 14 - 1 !bvstonkm klaar 1,28 -0,14 0,62
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Snzetotaat
C

Td fo fh fr.f.
[jaar] [p-e. /jaarl] [-] -] (]
50 2,E+07 1 1 1,E-09
Toelichting:
- produktie-eenheid p.e. is 1 bvstonkm
-Ti= 0,2 s/p.e.
- AS inzetbvs/p.e. = (1/(C*Tp))*fo*fh*AT 5 Binnenvaartschip=frf.* AT5 [kI/°K.p.e]
Met AT 5 Binnenvaartschip :
ATS5 - 1 \bvs afspelen
1 [ _]_1e0s tbwsdoen "] o000 ] 0000 | 0000 _
2 1 km vaarweg.
Snzetotaat 1 km Daaunveq
Td C i fo fh fa.w.
ljaar] [p.e. /jaarl] [p.e./jaar] -] (-]
100 2,E+07 5,E+07 1 1 0,003
Toelichting:
- de verkeersintensiteit is i bvs/jaar
- AS inzet vaarweg/p.e. = (C/(i*Tp))*fo*fh*AT 10 Asfaltweg = faw. * AT10 [kJ/°K. p.e]
Met AT 12 Vaarweg :
AT 12 cﬁ‘ 1 tkm asfaltweg afspelen
o [ & _| 0003 ikmasfaltwegdoen | 0000 | 0000 | 0000
3 3 arbeiders
Snzetotaat Mlens
Tp C na fu fk fm
[jaar] [p.e./jaar] [arbeider] (-] -] -]
45 2,E+07 3 1,1 3 1,E-08
Toelichting:
- AS inzet mens/p.e. = (1/(C*TD))*na*fu*fk*AT Mens=fm* ATM [kJ/°K . p.e]
Met Afspeeltover Mens:
ATMens | g 1 imens afspelen 4.921.091 | -693.943 | -243.405
3 [ Al | 1£08 imensdoen | 0069 | -0010 | -0003_
4 1 ton stof

Geen entropisch effect omdat de ton stof alleen maar wordt verplaatst.
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2,E+19

m? lucht

De lucht is nodig voor het leveren van zuurstof en stikstof en het opnemen

van kooldioxide, waterdamp en stikstofoxiden.

De lucht is ook nodig voor opname van fijnstof: uitstoot dieselmotor.
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Entropisch effect van het nemen van de dieselolie zit in KT 2, zie

Pandgeld
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7 72‘7 0

te betalen of te vergoeden




Het betalen/vergoeden van de massa-overdrachten van zuurstof en kooldioxide is

doorberekend in

8

De kosten van de overige massa-overdrachten zijn verwaarloosbaar, zie VT 1 Vrachtwagen

Rocren & Mengen
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8 1 binnenvaartschiptonkilometer doen
8—0@0@/:44&[]@ M
C Ti P 1] E
[p.e. /jaarl] [s/p.el] PK [k)/s) [ [ki/p.e.]
bvschip 15.600.000 0,23 700 525 0,35 346
totaal 346
Toelichting:
-Ti= 200 X 5 X 3.600 /C s/p.e.
- Einzet/pe. = Ti*P/u kJ
Met KT 2 Dieselolie :
KT 2 vi¢~ | 100.000 ikl dieselolie klaar 351 -37 180
0 . 346 Kkl dieselolie doen 1 0 1

http://www.debinnenvaart.nl/schip detail/1909/

https://www.scheepvaartinbeeld.nl/



http://www.debinnenvaart.nl/schip_detail/1909/
https://www.scheepvaartinbeeld.nl/

